



SCURTĂ DESCRIERE A PROIECTULUI
„Pacienti in siguranta la CARITAS”
CONTRACT DE FINANȚARE PROGRAMUL OPERAȚIONAL INFRASTRUCTURĂ MARE
Cod SMIS 2014+ 152997

În data de 09.08.2020 a fost semnat contractul pentru *acordarea finanțării nerambursabile de către AM POIM, pentru implementarea Proiectului nr. <cod SMIS2014+> 152997 intitulat: “ Pacienti in siguranta la CARITAS”*.

Obiectivul general al proiectului: Obiectivul general al proiectului este reprezentat de creșterea capacității de gestionare, în condiții de siguranță, a crizei sanitare COVID-19 prin instalarea de sisteme de detectare, semnalizare, alarmare incendii, cu acoperire totală, și de detectare semnalizare și alarmare în cazul depășirii concentrației maxime admise de oxigen în atmosfera pentru creșterea gradului de siguranță la incendii și pentru creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19 de către Spitalul Municipal „Caritas”. Prin implementarea acestui proiect se urmărește dezvoltarea unor sisteme de detecție și semnalizare ce vor asigura respectarea măsurilor de siguranță și vor garanta o viteză de reacție a persoanelor implicate în procesul de asigurare a serviciilor de sănătate. Prin proiect se va îmbunătăți capacitatea de îngrijire și tratament a pacienților din mun. Rosiori de Vede, proiectul contribuind în acest fel la indicatorul de rezultat al POIM 2S132 - Capacitate adecvată de îngrijire și tratament a cazurilor de infecție cu virusul SARS-CoV-2/ de gestionare a crizei sanitare.” Indicatorul este unul calitativ: Înainte de intervenția POIM: NU; Ulterior intervenției POIM: DA. Prin prezentul proiect se urmărește îmbunătățirea infrastructurii existente și creșterea securității la incendii în structurile care utilizează fluide medicale pentru desfășurarea actului medical și din structurile mari consumatoare de energie electrică la nivelul spitalelor publice de fază I și II și suport COVID, din sistemul sanitar de stat, în contextul consolidării infrastructurii medicale pentru a face față provocărilor ridicate de combaterea epidemiei de COVID-19.

Obiectivele specifice sunt:

1. OS1: Instalarea sistemelor de detectare, semnalizare și alarmare incendii cu acoperire totală. Obiectivul specific va fi atins prin intermediul Activității A2.1 și va contribui la atingerea rezultatului R1 și a indicatorilor proiectului (atat de realizare imediată cât și de rezultat)
2. OS2: Instalarea sistemelor de detectare, semnalizare și alarmare în cazul depășirii concentrației maxime admise de oxigen în atmosfera. Obiectivul specific va fi atins prin intermediul Activității A2.2 și va contribui la atingerea rezultatului R2 și a indicatorilor proiectului (atat de realizare imediată cât și de rezultat)

Rezultate așteptate:

Cresterea capacitatii de gestionare a crizei sanitare COVID-19 prin instalarea de sisteme de detectare, semnalizare, alarmare incendii, cu acoperire totala, si de detectare semnalizare si alarmare în cazul depasirii concentratiei maxime admise de oxigen în atmosfera pentru cresterea gradului de securitate la incendii este esentiala pentru siguranta pacientilor, a personalului propriu si a apartinatorilor. Prin implementarea acestui proiect se urmareste dezvoltarea a unor sisteme de detectie si semnalizare ce vor asigura respectarea masurilor de securitate si vor garanta o viteza de reactie a persoanelor implicate in procesul de asigurare a serviciilor de sanatate. Prin intermediul acestora se va asigura o crestere semnificativa a capacitatii de ingrijire si tratare a cazurilor de infectie cu virusul SARS-COV-2. Conceptul si scopul acestui proiect este sa raspunda punctual nevoilor identificate.

Beneficiar:

MUNICIPIUL ROSIORI DE VEDE, cod de identificare fiscală 4652694, înregistrat la Registrul autorităților publice sub nr. 37172, cu sediul în Municipiul Rosiori de Vede, România, Str. Dunarii nr. 58, judetul Teleorman, cod postal 145100, România, telefon 0247466250, fax 0247466141, poșta electronică: info@judetulharghita.ro, reprezentat legal prin domnul Gheorghe-Valerică CÎRCIUMARU, Primar, în calitate de Beneficiar al finanțării.

Valoarea totală a proiectului: 737.980,00 lei (șapte sute treizeci și șapte de mii nouă sute optzeci de lei), finanțare nerambursabilă, echivalentă cu 100 % din valoarea totală eligibilă aprobată.

Perioada de implementare a proiectului: 25 luni, respectiv între data 01 Noiembrie 2021 și data 30 Noiembrie 2023, aceasta cuprinzând și perioada de desfășurare a activităților proiectului înainte de semnarea Contractului de Finanțare.

Proiect finanțat din fonduri europene prin Autoritatea de Management pentru Programul Operational Infrastructura Mare 2014-2020